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AUTOGRAPHES, ARCHIVES, LIVRES ANCIENS DES XVIIE, XVIIIE SIÈCLE 
ET LIVRES MODERNES

AUTOGRAPHES : Guy de Maupassant, Émile Zola, etc. Correspondances autographes de membres de diverses Académies, 
d’acteurs et auteurs dramatiques, écrivains  et littérateurs, poètes, hommes politiques et militaires, femmes célèbres, 
journalistes, etc.
ARCHIVES PERSONNELLES D’UN AMIRAL FRANÇAIS DU XXe SIÈCLE. Correspondance importante au plus haut 

LIVRES ILLUSTRÉS PAR : Ambrogiani, Barret, Bofa, Bonnard, Brayer, Brianchon, Buffet, Carzou, Dali, Derain, Dufy, Max Ernst, 
Léonor Fini, Jacquemin, Josso, Lurçat, Minaux, Miro, Picasso, Reboussin, Rémon, Trémois, Van Dongen, Vertès, Vlaminck, Volti, etc.
LIVRES DIVERS : Concernant le Bourbonnais, le Forez, l’Auvergne, le Dauphiné, le Vivarais, le Lyonnais.
LIVRES ANCIENS des XVIIe, XXVIIIe siècles concernant le régionalisme, le droit, les voyages, etc.
Collection importante de la revue Le Crapouillot
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1
Académie des sciences morales et politiques. 102 lettres (+ qq. cartes) du XIXe, la plupart adressées à Ch. Renouard, 
avocat à la Cour.
Aucoc, Aug. D’Arenberg, Barthélemy Saint-Hilaire, Baudrillart, Gust. de Beaumont, Ch. Benoist, Bardoux, Berriat Saint-Prix, 

2
Académie des Beaux-arts. 21 lettres XIXe et début XXe.

3
Acteurs et auteurs dramatiques. 23 lettres (certaines avec cachet d’arrivée).

4
Ecrivain et littérateurs. 18 lettres et cartes de visite.

Hommes politiques et militaires. 33 lettres et cartes XIXe et début XXe.
 

al

6
Femmes. 83 lettres et cartes.

7
Financiers, économistes, industriels. 24 lettres du XIXe.

8
Journalistes. 38 lettres du XIXe et début XXe.

9
Guy de Maupassant. L.A.S. à l’imprimeur G. Chamerot. 1p. in-16 (sur télégramme). 29 mars 1890. Cachets d’arrivée sur la lettre.
Intéressante lettre sur la publication de Notre Cœur « Vous allez dire que je suis 
toqué et inconcevablement changeant, mais, s’il en est temps encore, revenons au caractère 10 pour mon roman « Notre 
Cœur ». Je n’aime pas décidément le 9, mais pas du tout, malgré les autres avis, et j’ai les yeux si malades que je el lis fort 
difficilement. Je ne pourrai pas corriger mes épreuves moi-même. S’il est trop tard, tant pis pour moi […] ». 
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10
Poètes

Normand, Rodenbach, Roumanille, etc.

11
Emile Zola

« Ne promettez pas la pièce avant le 15 octobre. J’aurais toutes les peines 
du monde à vous la donner pour cette date. Et envoyez-la moi le plus tôt possible, tout en la soignant ». [Busnach avait adapté 

12
Divers e – début XXe.

13
Autographes divers
Robert Aron, Bardoux, Vve

14
Généraux et Maréchaux

 

Amiral Darlan

Superbe correspondance de l’amiral Darlan. 1920. « Je te félicite d’avoir obtenu ma succession pour laquelle tu étais 
certainement le corvettard le plus qualifié. Entre tes mains la flottille ne pourra que prospérer et je suis très heureux de 
remettre « ma fille » entre tes mains. Merci aussi pour tes félicitations pour la tomate. Certes je ne méprise pas les présents des 
Dieux et la marine me gâte mais, comme tu le dis si bien, c’est autrefois que ce légume m’aurait fait plaisir. Actuellement, je 
suis simplement heureux de l’arborer pour ne pas me singulariser […] ». 1922. « C’est en effet une grande joie pour moi d’avoir 
attrapé au vol le commandement du Chamois que je guignais depuis longtemps. Un concurrent sérieux, Alfred Richard, avait 
soigneusement dressé ses batteries pour obtenir le poste qu’on devait attribuer en avance, avant mon retour en France. Mais, 
patatras, faisant le pavé dans la mare aux grenouilles, je suis rentré plus tôt qu’on ne le pensait. Le télégraphe indigène a 
bien fonctionné pour signaler le danger, mais l’affaire était courue […] ». 1928. « Si mes demandes sont accueillies tu auras 
un bateau convenable, sinon tu auras un clou. Réellement MM. Les ingénieurs intoxiqués par l’esprit théorique, absurde et 
néfaste de l’X devraient être plongés dans leur crotte pour bien sentir les exigences de la vie à bord […]. A Trinidad, ce fut 
somptueux. Mais j’ai dû fortement payer de ma personne. Rappelle toi que pour le commandant de l’école le repos ne se trouve 
qu’à la mer. Là je mange peu, je bois de l’eau et je me trouve paré pour les ribottes du mouillage dans lesquelles le chef ne doit 
jamais mollir sous peine de jeter le discrédit sur notre marine. Je vais partir pour la Californie. Longue route de 3000 miles 

. 1929. « J’ai fait un voyage très intéressant en 
Californie. Pris individuellement les Américains se sont montrés très aimables. Leur capacité en alcool est formidable. Avec 
une bouteille de bénédiction ou de Cognac ou de Champagne tu peux faire ta maitresse de la plus jolie fille des Etats. La nation 
américaine est une des plus détestables au monde. Bête et hypocrite. Je la déteste et je souhaite que la superbe façade derrière 
laquelle se cache le néant croule rapidement sous les efforts combinés des Anglais et des Japs. Nous aurons pendant ce temps 
à garder les derrières contre la bochée […], etc.
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16
Amiral Estéva

-

-
thétique écrite à son arrivée à la prison de Clairvaux. « […] Chaque jour, non seulement j’essaie de m’élever au dessus de la 
condition qui est la mienne depuis 7 mois passés, mais je m’efforce de dompter les sentiments d’indignation et de révolte contre la 
méchanceté, la fourberie, l’imposture dont trop d’hommes font les modèles, les guides permanents de leurs actes depuis quelques 
années, de part et d’autre, car les Déat et consorts ont fait beaucoup de mal. Ce qui me fait souffrir par dessus tout, c’est l’injustice, 
l’iniquité, la violation systématique de tous les droits sacrés dont les hommes à l’appel de Dieu, ont proclamé, au cours des siècles, 
le caractère intangible et qu’ils foulent aux pieds dans le débordement insensé de leurs passions […] ».

17
Amiraux

18
[Robert Brasillach]

er

« Condamné à mort le 
19 janvier 1945, assassiné au Fort de Montrouge le 6 février 1945 […]. 6 février à 9h. Le substitut – son défenseur, l’aumônier 
– il est prêt. A la demande de Br. M. Reboul pénètre dans la cellule. Je ne vous veux pas. Vous avez cru faire votre devoir et 
moi j’ai servi ma patrie […]. Livres de chevet : 1 Shakespeare en anglais. Les Shakes. de la Pléiade. Une biblie. Un évangile en 
grec ancien. Et le Chénier de la Pléiade. Il regarde son défenseur. Il a l’air de dire « Voilà ! C’est fini ». Liage pénible des mains. 
Ses lévrent dessinent un sourire presque ironique. Lecture de l’arrêt de rejet du pourvoi. D’une voix forte « Courage ! Vive la 
France ». Les yeux levés. 9h38 […] ». 

19
Personnalités étrangères

-

20
Notes personnelles de l’amiral Fernet

-
« Juillet 1940. J’ai donc pris mes fonctions effectives le mardi 23 juillet. La 

veille, lors de ma première audience chez le maréchal, j’ai reçu la consigne d’être présent au Conseil restreint d’armistice […]. 
La veille, pénétrant pour la première fois dans ce petit salon banal de l’Hôtel du Parc, qui lui sert de bureau au 3ème étage, 
j’ai été une fois de plus frappé par son calme, cette sérénité pleine de courtoisie et de simplicité qui produit sur tous ceux qui 
l’approchent une impression de majesté intimidante […] ».  Décembre 1940. Pourparlers engagés par Laval pour les échanges 
entre 2 zones. Mais propagande communiste est active. Le moral de Paris est bas : misère et mécontentement. Violents articles 
de Déat contre Peyrouton et Alibert. Le vice président du Conseil est constamment à Paris : les ministres mécontents se rallient 
à une attitude nettement hostile à sa manière de diriger les affaires. Négociations pour le voyage du maréchal à Paris le 19 : 
puis propositions Reichstadt pour le 15. Soupçons : démission du 13 décembre et arrestation […] ». Témoignage de premier 
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21
Divers.

Documents d’état civil

Liste de sa collection d’autographes

Coupures de presse

22
 LOT.

-

-

-

-

 

23
CONGÉ DE RÉFORME.
Concerne un militaire du 23 -
rie de Ligne, le Sr. Chamodon de Pont de Vaux (Ain).  

Document imprimé et manuscrit avec cachet, signa-
tures, présenté dans un cadre de bois horisontal  
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LIVRES MODERNES

43
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24
[ANONYME].

PARIS, ÉDITIONS 
DE L’ODÉON, 1970.
rempliée décorée du titre et boîtier de l’éditeur.

Tirage limité à 276 exemplaires. L’un des 170 sur Rives comportant 

APOLLINAIRE (Guillaume).
d’Orphée. PARIS, ÉDITIONS D’AUTEUIL, 1965. Un volume, 

boîtier de l’éditeur.
33 bois originaux en couleurs de Lorjou dont 4 à double page et 29 à 
pleine page.
Tirage limité à 230 exemplaires. L’un des 137 sur Auvergne Richard de 

26
APOLLINAIRE (Guillaume).
par Savador Dali. PARIS, ARGILLET, 1967. Un volume, in-

couverture rigide habillée de toile moutarde, dans un boîtier 

18 cuivres hors-texte de Savador Dali.

de la signature autographe de Salvador Dali et du cachet de l’éditeur à 
l’empreinte de Dali. 

27
APOLLINAIRE (Guillaume).

PARIS, 
BALLAND & LECAT, 1965 - 66. Quatre volumes, in-8, reliures 

Illustrées de nombreuses reproductions diverses de dessins, pages 
manuscrites, couvertures, cartes postales, portraits, etc.
L’un des exemplaires sur papier vergé. 

28
AUDIBERTI (Jacques).

PARIS, SOCIÉTÉ DES CENT-UNE, 1958.  

illustrée en couleurs et boîtier de l’éditeur.

signature de la Présidente, de la Vice-Présidente de la Société et de l’artiste.
 
29
AUDOUARD (Yvan). SARAH DES SABLES. Lithographies 
originales de Pierre Ambrogiani. MARSEILLE, LACYDON, 
1972.
décorée du titre et boîtier de l’éditeur.
Edition originale.
18 lithographies originales en couleurs, à pleine page, de Pierre Ambrogiani.
Tirage limité à 220 exemplaires. L’un des 132 sur vélin d’Arches 

Exemplaire portant un envoi autographe signé de l’artiste sur la 
page de titre. Enrichi également de deux dessins au trait signés par 
Ambrogiani et d’une gouache originale en couleurs, à pleine page, avec 
un envoi autographe signé Pierre Ambrogiani. 

25

26

28

29
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30
BAUER (Gérard). PARIS, 
IMPRIMERIE NATIONALE pour André SAURET, 1951.
sous chemise rempliée, illustrée en couleurs et boîtier de l’éditeur.

Celui-ci porte les signatures autographes de l’auteur et de l’artiste 

31
BEAUMARCHAIS (Pierre Augustin Caron de).
Les deux amis. Le barbier de Séville. Colin et Colette. Les bottes de sept lieues. Les 

PARIS, TRINCKVEL, 1964.
chemises rempliées, décorées et doubles emboîtages de l’éditeur habillés de toile 

illustrations en couleurs. Les volumes I et II sont enrichis d’une suite en noir, le volume III est enrichi d’une 
suite en sanguine, le volume IV est enrichi d’une suite en noir, le volume V est enrichi d’une suite en noir.

 

32
BEAUMARCHAIS (Pierre Augustin Caron de). PARIS, UNION LATINE 
D’ÉDITIONS, 1932. Quatre volumes, petit in-4, brochés, couvertures rempliées imprimées en deux couleurs et doubles 
emboîtages de l’éditeur.

33
BEAUMARCHAIS. LE BARBIER DE SÉVILLE. Décors & personnages par André 
Derain. PARIS, AU PONT DES ARTS, 1963. 
rempliée, illustrée, et double emboîtage de l’éditeur.

 

34
BERAUD (Henri). LA GERBE D’OR. PARIS, 
ÉDITIONS Jeanne WALTER, 1930. Un volume, in-4, broché, couverture rempliée, 
imprimée en deux couleurs. Bel exemplaire.

 

des illustrations. 

BOSCO (Henri). LE SANGLIER. Lithographies originales de Pierre Ambrogiani. 
PARIS, LES HEURES CLAIRES, 1974.
rempliée décorée du titre et double emboîtage 
de l’éditeur.

 18 lithographies originales en couleurs hors texte de Pierre 

Tirage limité à 210 exemplaires dont 20 d’artiste. L’un des 

des illustrations. 

36
BOYLESVE (René). PARIS, 
ÉDITION DU BANIYAN, 1959. Un volume, petit 

du titre et double emboîtage de l’éditeur.
 

il a été ajouté deux suites des gravures avec remarques, 
l’une en bistre, l’autre en noir. 

30

33

35 36
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37
BRAYER (Yves).

PARIS, ARTHAUD, 1959. 
sous chemise rempliée, illustrée en couleurs et double emboîtage de l’éditeur.

38
BUFFON (Georges Louis Leclerc, Comte de).
burins originaux de Tavy Notton. GENÈVE, ARTS CRÉATION, 1968. Un volume, in-4, en 

20 burins originaux de Tavy Notton, dont 8 sur double page.

39
CARCO (Francis). MARSEILLE, DARAGNÈS, 1950. 

joint une suite en noir, avec une gravure non utilisée et une suite en couleurs. 

40
COLETTE (Sidonie Gabrielle). 
POUR UN HERBIER. PARIS, 
BIÈVRES - Pierre de TARTAS, 
1972. Un volume, in-4, 

en couleurs. Boîtier décoré 
de l’éditeur.
Illustré par les lithographies 
originales en noir et en couleurs 

Tirage limité à 311 exemplaires. 
L’un des 60 sur grand vélin 

d’Arches comportant une suite des doubles planches dont une signée par l’artiste.

41
COLETTE (Sidonie Gabrielle).

emboîtage de l’éditeur.
Edition originale.

illustrations. 

42
COLETTE. GIGI. PARIS, LES HEURES CLAIRES, 1950. Un 

titre, les autres dans le texte.

illustrations. 

43
[COLLECTIF]. NAPLES. PARIS, DARAGNÈS, 1959. Un volume, in-4, en 

39

41

43

40
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44
DAUDET (Alphonse). MONTE - CARLO, LE PARNASSE, 1965.
sous chemise rempliée, illustrée et boîtier richement décoré de l’éditeur.
31 aquarelles originales d’Hubert Clerissi.
Tirage numéroté limité à 188 exemplaires. L’un des 30 exemplaires supplémentaires, hors commerce, réservés à l’artiste et aux collaborateurs.
 

DELANGLADE (Frédéric).
boîtier éditeur habillé de toile rouge.

Exemplaire n° 11. 

46
DEMAISON (André). PARIS, LES AMIS BIBLIOPHILES, 
1961. 
40 burins originaux dans le texte de Robert Cami, dont 11 à pleine page.
Tirage limité à 186 exemplaires numérotés. L’un des 170 réservés aux sociétaires. 

47
DERRIÈRE LE MIROIR. [REVUE]. PARIS, MAEGHT, 1964.
couverture illustrée et imprimée.

48
DICKENS (Charles). PARIS, ANDRÉ SAURET, 1956. Trois volumes, 

Illustrations en couleurs de Dignimont.

49
DICKENS (Charles). MARSEILLE, CLUB DU LIVRE, 1941 -1946. Trois 
volumes, in-8, brochés, couvertures rempliées imprimées en deux couleurs et doubles emboîtages de l’éditeur. Petit 

Tirage numéroté limité. L’un des exemplaires du tirage ordinaire comportant l’état 

DIDEROT (Denis). LA RELIGIEUSE. Illustrations de P. E. Bécat. PARIS, 

rempliée, décorée du titre et double emboîtage de l’éditeur. Petit accroc 
sur l’étui.

Tirage numéroté limité à 669 exemplaires. L’un des quelques exemplaires hors 

illustrations en couleurs et une suite en noir signée par l’artiste. 

[DIVERS]. PARIS, 
VIALETAY, 1965.
double emboîtage de l’éditeur habillé de tissu moiré vert d’eau.

signés par l’éditeur et par l’artiste.
Exemplaire enrichi d’une aquarelle hors texte sur satin. 

51
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[DULAC]. LYON, OUDIN, 1956. Un volume, grand in-8, broché, couverture rempliée, 
illustrée en couleurs et double emboîtage de l’éditeur.

DUMAS (Alexandre). PARIS, ÉDITIONS E. P. I. C., 1948. Trois 
volumes, in-8 carré, brochés, couvertures rempliées, illustrées en couleurs et imprimées, dans un double emboîtage de 

20 illustrations en couleurs hors texte de Philippe Ledoux. Nombreuses illustrations en noir dans le texte. 

ERASME (Didier). PARIS, UNION LATINE D’EDITION, 1967. Un volume, 

ESOPE.  
PARIS, Pierre de TARTAS, 1957. Un volume, in-4, en 

emboîtage de l’éditeur.
Illustrations en noir dans le texte par Abel Imblot.

FABRE (Jean-Henri).
Gravures au burin de Tavy Notton. PARIS, ÉDITIONS 
DE L’ODÉON, 1953.
chemise rempliée et double emboîtage de l’éditeur.
21 burins de Tavy Notton.

avec remarques, sur Annam de Rives. 

FARGUE (Léon-Paul).
Gallard. PARIS, Robert LÉGER, 1969.
chemise rempliée, décorée du titre et boîtier illustré de l’éditeur.

et sans la suite des planches en double annoncée. Exemplaire signé par l’artiste.
 

FELS (Florent). PARIS, ÉDITIONS ARC-EN-CIEL, 
1952-53. Deux volumes, petit in-4, brochés, couvertures titrées et 
illustrées (une en couleurs), étuis de l’éditeur.
Importante iconographie en noir et en couleurs. 

FERRIERES (Henry de).
RATIO. NICE, Joseph PARDO, 1963.
sous chemises décorées et boîtiers de luxe de l’éditeur.

recouvertes d’une serpente ajourée.

des illustrations. 

55

59
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60
FOUDRAS (Marquis de). PARIS, GUILLOU, 
1947. 
double emboîtage de l’éditeur.

illustrations. 

61
FRANCE (Anatole).
couleurs de Van Dongen. PARIS, SCRIPTA ET PICTA, 1951. Un volume, in-4, en 

pierre en noir et en couleurs par l’artiste,

illustrations. 

62
FURUKAKI (Tetsuro).  PARIS, Joseph FORET, 1961. Un 

calligraphiées.

63
GENEVOIX (Maurice).
Gaston Barret. PARIS, Éditions VIALETAY, 1954. 
sous chemise rempliée, illustrée et double emboîtage de l’éditeur.

signatures autographes de l’auteur et de l’artiste. 

64
GENEVOIX (Maurice). PARIS, VIALETAY, 1957. Un 

double emboîtage de l’éditeur.

original, une épreuve en couleurs de la page double, une suite avec remarques des eaux-

Exemplaire signé par l’auteur et par l’artiste. 

GENEVOIX (Maurice). PARIS, Robert LÉGER, 
1964.
boîtier de l’éditeur.

des illustrations. 

66
GENEVOIX (Maurice). PARIS, VIALETAY, 1970. Un volume, in-

décoré de l’éditeur.
32 lithographies originales au trait ou en couleurs de Steinlen.

illustrations et portant les signatures autographes de l’auteur et de l’artiste. 

61

64

65



- 13 - JEUDI 15 MAI

67
GENEVOIX (Maurice). PARIS, Pierre de TARTAS, 1956. 
sous couverture décorée et boîtier de l’éditeur.

68
GENEVOIX (Maurice). PARIS, VIALETAY, 1953. Un volume, 

 
69
GENEVOIX (Maurice).  l., aux dépens d’un amateur, 1963.
sous chemise rempliée, décorée du titre et double emboîtage de l’éditeur.

70
GÉRARD (Max). DALI. PARIS, LE SOLEIL NOIR - DRAEGER, 1968. Un volume, in-4, broché sous cartonnage habillé de toile 
rouge de l’éditeur. Boitier rouge et noir de l’éditeur.
Edition originale.
Reproduction d’oeuvres de Dali, en noir et en couleurs.

71 7372

71
GIDE (André). PARIS, 
Robert LÉGER, 1962.

72
GIONO (Jean). PARIS, LES HEURES CLAIRES, 1965. 

Edition originale.

Tirage numéroté limité à 300 exemplaires. L’un des 200 sur grand vélin d’Arches. Celui-ci est enrichi d’un envoi accompagné d’un dessin original, 
aux dimensions de l’ouvrage, signé de l’artiste. 

73
GOETHE (Johann Wolfgang von). GENÈVE, GRAFIK 
EUROPA ANSTALT, 1969. 
éditeur décoré et doré, habillé de toile bordeaux.
21 cuivres originaux de Salvador Dali , dont 11 hors texte.
Tirage à 293 exemplaires numérotés. L’un des 190 sur papier Arches blanc. Exemplaire signé par l’artiste. 
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74
HASSAN BADREDDINE & BASSRAOUI.
Illustrations de Van Dongen. PARIS, LA SIRÈNE, 1918. 
couleurs et double emboîtage de l’éditeur. Petit manque de papier sur l’étui.
120 compositions de Van Dongen, dont 7 en couleurs.

Couverture illustrée en couleurs. 

HÉRON DE VILLEFOSSE - PONCHON (Raoul) - MAC ORLAN (Pierre) - MAX JACOB - VITRAC (Roger) - COLETTE - 
TRISTAN DERÊME - JOUVET (Louis) - FLEURET (Fernand) -FOMBEURE (Maurice) - VALÉRY (Paul).

PARIS, KLEIN, 1952.

Honegger. 20 planches hors texte, dont 12 en couleurs. Couverture illustrée en couleurs.

une suite en noir sur Chine. 

76
HÉRON DE VILLEFOSSE (René). PARIS, BIÈVRES 
Pierre de TARTAS, 1966. 
rempliée, illustrée, et boîtier décoré de l’éditeur.
Edition originale.

Tirage à 314 exemplaires. L’un des 208 sur grand vélin d’Arches comportant 

l’auteur et de l’illustrateur accompagnées d’un cachet de l’huissier attestant de la 
qualité de l’exemplaire. 

77
HÉRON DE VILLEFOSSE (René). A TRAVERS NOS VIGNES. 
Illustrations de Brianchon. PARIS, KLEIN, 1952. Un volume, in-4, en 

Brianchon.

Chine. 

78
HÉRON DE VILLEFOSSE (René). 

PARIS, KLEIN, 1954. -
trée et double emboîtage de l’éditeur.
 Couverture illustrée et 17 compositions, dont 11 en couleurs, hors-texte, par 

supplémentaire en couleurs, une suite sur 
Chine des dessins. 

74 75 76

77

78
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79
LA FONTAINE (Jean de).  PARIS, VIALETAY, 1960. Un volume, in-4, 

80
LA TOUR DU PIN (Patrice de). PARIS, DARANTIÈRE, 1950.
chemise rempliée, décorée du titre et double emboîtage de l’éditeur.

81
LA VARENDE (Jean Mallard, vicomte de). PARIS, GONIN, 1966.
sous chemise rempliée, illustrée et boîtier de l’éditeur.

82
LECONTE DE LISLE ( Charles René Marie Leconte, dit). PARIS, LE LIVRE DE PLANTIN, 1948. 

83
LOUYS (Pierre). 
PARIS, LA BONNE COMPAGNIE, 1950 - 1951. Quatre volumes, in-8, brochés, couvertures rempliées, décorées des titres, 
rassemblés dans un boîtier de l’éditeur.

84
MAC ORLAN (Pierre Dumarchey, dit). PARIS, UNION BIBLIOPHILE DE 
FRANCE, 1947. 

MARAN (René).  PARIS, LES 
BIBLIOPHILES DE L’AUTOMOBILE - CLUB DE FRANCE, 1937.
sous chemise rempliée, illustrée et double emboîtage de l’éditeur.

 
86
MARGUERITE D’ANGOULÈME (reine de Navarre).

PARIS, JAVAL & BOURDEAUX, 
1932. 

79 80

85
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87
MARIVAUX (Pierre Carlet de Chamblain de).
PARIS, IMPRIMATUR, 1956. 
rempliées, décorées du titre et doubles emboîtages de l’éditeur. Trace de colle sur la 

Illustrations en couleurs de Grau Sala.

88
MAUPASSANT (Guy de).  PARIS, Pierre DE TARTAS, 1966. Un 

l’éditeur.
18 lithographies originales en couleurs de Gaston Barret.
Tirage limité à 410 exemplaires, dont 10 hors commerce. L’un des 300 sur grand vélin comportant 

Avec la signature autographe de l’artiste. 

89
MAUPASSANT (Guy de). PARIS, OLLENDORFF, 1902 à 1908. 27 volumes (sur 29), demi-
reliures à la bradel de l’époque en basane bleu-nuit. Décor art moderne doré sur 
 Illustrations par les meilleurs artistes de l’époque. 

90
MAUROIS (André). PARIS, Joseph FORÊT, 1959. 
rempliée, décorée et double emboîtage de l’éditeur.

91
MAURRAS (Charles). PARIS, AUX DÉPENS DE 
L’ARTISTE, 1955.
blanc. Bon exemplaire.

 
92
MICHELET (Jules). PARIS, BIBLIOPHILES DE FRANCE, 1952. Un volume, 

93
MIRO (Joan). PARIS, MAEGHT, 1963.
rempliée, illustrée, dans un boîtier de l’éditeur.

 

94
MONTHERLANT (Henry de).

PARIS, Henri LEFEBVRE, 1958. Un volume, 

et double emboîtage de l’éditeur.
Edition originale.

illustrations. 

88

93
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MONTHERLANT (Henry de). PARIS, LES HEURES CLAIRES, 
1968.

signées par l’artiste. 

96
MONTHERLANT (Henry de). PARIS, AUX 
DÉPENS D’UN AMATEUR, 1959.
39 lithographies de Pierre Bonnard.

97
NICOLLE (Victor Jean). PARIS, ROMBALDI, 1961. Un 

Importante reliure signée Engel. 

98
OPPIAN. PARIS, SOCIÉTÉ 
DES CENT UNE, 1955. 

99
PARÉ (Ambroise).

PARIS, Pierre de TARTAS, 1968. Trois volumes, in-4, brochés, couvertures rempliées 
rassemblés dans un double emboîtage de l’éditeur.

pleine page. 

100
PAROLES PEINTES III.

PARIS, LAZARE-VERNET, 1967. Un volume, 

manquante. 

101
PEYRÉ (Joseph). PARIS, Pierre de TARTAS, 1962. Un volume, 

en couleurs, dont 4 à double page.
Tirage limité à 263 exemplaires, tous signés par l’artiste et l’éditeur. L’un des 140 sur grand vélin 

102
PICASSO (Pablo). PARIS, 
Aux Dépens et par les Soins de Martin FABIANI, 1942. 

papeteries de Casteljoux. 

100
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103
PICASSO (Pablo). PARIS, JONQUIÈRES, 1957. 

emboîtage de l’éditeur.
40 illustrations par Picasso.

104
PINEIRO (Juan Bautista).

BOURG-LA-REINE, ÉDITIONS D’ART AGORI, 1973. Un volume, in-4, en 

illustrations, signées par l’artiste. 

POURRAT (Henri). 
illustré de lithographies originales par Gaston Barret. PARIS, VIALETAY, 1967.

24 lithos originales de Gaston Barret, dont 21 à double page.

et huit planches non retenues. Exemplaire avec les signatures autographes de l’auteur et de l’artiste.
 

106
PREVERT (Jacques). PARIS, AU PONT 
DES ARTS, 1964.
boîtier de l’éditeur.

 

107
RENARD (Jules). HISTOIRES NATURELLES. Accompagnées de lithographies 
originales et de dessins par Gaston Barret. PARIS, VIALETAY, 1972. Un volume, in-4, 

16 lithographies originales en couleurs de Gaston Barret, dont 7 sur double page et 43 dessins en 
noir dans le texte.

 

108
RENARD (Jules). PARIS, LES FRANCS 
BIBLIOPHILES, 1958.
et double emboîtage de l’éditeur.

Tiré à 160 exemplaires numérotés sur vélin à la cuve de Rives. 

supplémentaire en 3 états, avec envoi autographe de l’artiste au 

109
RICHAUD (André de). PARIS, LES 
IMPÉNITENTS, 1967. 
sous chemise rempliée décorée du titre et double 
emboîtage de l’éditeur.

d’André Gas.
Tirage limité à 160 exemplaires numérotés. L’un des 30 réservés 

couleurs, signé, par André Gas, une suite de deux planches 
doubles, signées, une suite de 3 planches simples signées, trois 
dessins originaux signés. 

104

106

109
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110
ROMEFORT (J. De).
PARIS, UNION BIBLIOPHILIQUE DE LANGUE FRANÇAISE, 1963. Un volume, 

10 lithographies originales à double page en couleurs de Pierre Ambrogiani.

 

111
ROMI.
du docteur Lacassagne. PARIS, AUX DÉPENS DE L’AUTEUR, 1952. Un volume, 
in-4, broché, couverture rempliée décorée du titre, dans le boîtier décoré de 

Edition originale. Nombreuses illustrations en noir. 

112
RONSARD (Pierre de).
Salvador Dali. PARIS, ÉDITIONS ARGILLET, 1968.

habillée de toile moutarde dans le boîtier de l’éditeur décoré et doré habillé 

l’éditeur à l’empreinte de Dali. 

113
SACHER-MASOCH (Léopold von).
par Dali. GENÈVE, GRAFIK EUROPA ANSTALT, 1970. Un volume, in-4, en 

avec décor personnalisé et doré.
20 cuivres originaux dans le texte et à pleine page de Salvador Dali.
Tirage numéroté limité à 294 exemplaires. L’un des 140 sur Arches blanc comportant la 
signature autographe de l’artiste et le cachet sec de l’éditeur à l’empreinte de S. Dali. 2 

114
[SALOMON]. LE CANTIQUE DES CANTIQUES. Traduction d’André Chouraqui. 

PARIS, AUX DÉPENS DE L’ARTISTE, 
1951.
emboîtage de l’éditeur.

illustrations. 

TOURNIER (Gilbert). 

Thomas. PARIS, LES HEURES CLAIRES, 1967. 
sous chemise rempliée, décorée du titre et double emboîtage de l’éditeur 
habillé de toile marron et titré en blanc. Bel exemplaire.

Tirage limité à 290 exemplaires numérotés. Celui-ci est l’un des exemplaires supplémentaires 
d’artiste. 

116
VERHAEREN (Émile). BELLE CHAIR. PARIS, Pierre de TARTAS, 1964. Un volume, 

l’éditeur.

portant la signature autographe de l’artiste. 

112

113

116
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117
VERLAINE (Paul).

PARIS, VIALETAY, 
1964.
rempliée décorée du titre et boîtier de l’éditeur.
18 grandes illustrations en couleurs, certaines sur double page.

exemplaires réservés. L’un des 40 sur Rives contenant une 
suite en couleurs.  

118
VERLAINE (Paul). OEUVRES LIBRES. TRILOGIE 

. PARIS, ÉDITIONS DE 
L’ODÉON, 1973.
chemise rempliée décorée et double emboîtage 
de luxe, dos et bordure peau, de l’éditeur.
12 lithographies originales, dont 3 sur double page, de 

page signées par l’artiste. 

119
VIALAR (Paul).  LYON, ARCHAT, 1945.
décorée du titre et double emboîtage de l’éditeur.

120
VILMORIN (Louise de). 

PARIS, MAZO - 
MOURLOT, 1966. Un volume, in-

rempliée, décorée du titre, et 
boîtier de l’éditeur.
16 lithographies originales en couleurs 

Louise de Vilmorin en édition originale.
Tirage numéroté limité à 230 exemplaires 
sur vélin d’Arches. L’un des 180 comportant 

autographes de l’artiste et de l’auteur.
 

121
VIRGILE. L’ENEÏDE - LES 

PARIS, UNION LATINE 
D’ÉDITIONS, 1958. Trois volumes, 
petit in-4, pleines reliures éditeur 

122
VLAMINCK (Maurice de). EN NOIR ET EN COULEURS. PARIS, AUX DÉPENS D’UN AMATEUR, 1962. Un volume, in-4, en 

120

117
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123
VLAMINCK (Maurice de).
de l’auteur. PARIS, SCRIPTA ET PICTA, 1964. 
chemise rempliée, décorée et double emboîtage de l’éditeur.

lettrines par Paul Bonet.

124
VOLTAIRE. CANDIDE OU 

originales de Elsen. PARIS, Jean 
POSON, 1952. Deux volume, in-4, en 

une illustrée et doubles emboîtages 
de l’éditeur.
Lithographies originales de Théo Van Elsen. 
Tirage limité à 280 exemplaires numérotés 
sur vélin de Rives, plus quelques exemplaires 
hors commerce.
Celui-ci est enrichi d’une suite de 46 planches en 
bistre avec remarques, contenues, sous chemise, 
dans un double emboîtage à l’identique.
 

VOLTAIRE. PARIS, SCRIPTA ET PICTA, 1948. Un 

l’éditeur.

titre et 47 illustrations dans le texte. 22 lettrines.

illustrations. 

126
VOLTAIRE.
Ralph. Avec des additions qu’on a trouvé dans la poche du docteur lorsqu’il 

PARIS, LIBRAIRIE DES CHAMPS-ÉLYSÉES, 
1932. Un volume, petit in-4, 

rempliée décorée du titre 
et double emboîtage de 
l’éditeur.

dont 33 hors-texte en couleurs. 
Tiré à seulement 100 exemplaires 

illustrations et une suite en noir des 
hors-texte. Exemplaire portant la 
signature autographe de l’artiste et le paraphe de l’éditeur.
 

127
WALPOLE (Horace).
Dali. PARIS, CLUB FRANÇAIS DU LIVRE, 1964

habillé de velours rouge et décoré.

123

124

125

127
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128
ALLIER (Achille). L’ANCIEN BOURBONNAIS. Histoire, monuments, moeurs, statistique. Gravé et lithographié sous la 

ROANNE, 
ÉDITIONS HORVATH, 1979. Deux volumes, grand in-4, et un 
portant les titres dorés, large 

129
ASSIER DE VALENCHES (Pierre-Marie d’).

LYON, IMPRIMERIE DE LOUIS PERRIN, 1860. Un volume, in-4, de 232 pp., cartonnage éditeur 
avec le titre calligraphié en long et en deux couleurs sur le dos. Petites usures sur les coins, sur l’habillage papier des mors.
Nombreux blasons dans le texte.

130
AUGEARD (Matthieu).
augmentée par l’auteur. PARIS, HUART - NYON - SAVOYE - DURAND - MOREAU - ROBUSTEL - KNAPEN, 1756.

Bon exemplaire de cet ouvrage recherché. 

131
BALUZE (Etienne).
anciennes, & autres preuves authentiques. ROANNE, ÉDITIONS HORVATH, 1980.
vélin blanc décorés sur les premiers plats, titrés aux dos avec étuis de luxe bordés.

132
BERNARD (Auguste). MONTBRISON, IMPRIMERIE DE BERNARD AÎNÉ, 1835. Deux volumes, in-8, de 

portant les titres dorés. Quelques rousseurs claires éparses.

133
BIRÉ (Édmond). VICTOR DE LAPRADE. Sa vie et ses oeuvres. PARIS, PERRIN, s. d. Un volume, in-12, de 

dorée et portant le titre doré. Premier plat 
de la couverture conservée. Rousseurs éparses.
La meilleure biographie et bibliographie pour cet auteur. 

134
BUCHOZ (Pierre Joseph).

PARIS, COSTARD, 1772. Dix tomes reliés en 7 volumes, in-12, pleines reliures de l’époque en basane 

Ouvrage illustré par 140 planches dépliantes.
Barbier II, 818. 

CALLET (Auguste). PARIS, DIDIER 
- LYON, BRUN - SAINT ÉTIENNE, CHEVALIER, 1866. Un volume, in-8, de XIII pp., XIII pp., 204 pp., demi-reliure moderne en 

Quelques rousseurs claires éparses.
Ouvrage rare. 

136
CAVARD (Pierre). VIENNE, BLANCHARD, 1950. Un volume, in-8, 

Ouvrage peu courant. 

137
CHAPUYS-MONTLAVILLE (M. le Baron). PARIS, DUPONT - LYON, BABEUF, 1827 - 1828. Deux 

Quelques rousseurs claires éparses.
Ouvrage peu courant dans une reliure strictement de l’époque. 
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138
CHASTEL (Guy) - CHIÈZE (Jean). SAINT-FÉLICIEN-EN-VIVARAIS, AU 
PIGEONNIER, 1935. 

Edition originale.

Bois gravés dans le texte.

139
CHEVALLIER (Jean-Jacques). GRENOBLE, ARTHAUD, 1956. 

rouge sur le dos, premier plat de la couverture conservé. Bon exemplaire.
Couverture illustrée en couleurs par Samivel.
Ouvrage illustré par 188 héliogravures. 

140
CHORIER (Nicolas). 

VALENCE, 
CHENEVIER & CHAVIER, 1878 - 1879 - 1871.

Bon exemplaire. 

141
[COLLECTIF]. 
PARIS, PISSOT - QUILLAU - BRIASSON - DAVID, 1748 - 1749.

vieux rouge, roulettes dorées sur les coupes, tranches rouges.

Ouvrage périodique par divers auteurs. 

142
CONDAMIN (James).
Depuis les temps les plus reculés jusqu’à nos jours. PARIS, PICARD, 1890.

143
DANTIL ET DE CHAVANAT.
BRIOUDE, dressée par les Commissaires ad hoc de ce chapitre, acceptée et sanctionnée par 
lui le 12 novembre 1788, et publiée présentement. PARIS, LEVRAULT - SCHOELL - LECLERC, 
1805. 

Document rare.

 
144
[DAUPHINÉ]. 
pittoresques, les villes, bourgs et principaux villages ; les églises, châteaux et ruines les plus 
remarquables du Dauphiné, avec les portraits des personnages les plus illustres de cette ancienne 

une société de gens de lettres. GRENOBLE, PRUDHOMME, 1835 - 1839. Quatre volumes, in-4, demi-

Edition originale. 
192 lithographies par Cassien et Debelle, interprétées par Pegeron. Les vues représentent des sites dans les 
vallées ou dans les montagnes.

recherché surtout dans une reliure de l’époque, comme cet exemplaire. 

140

142
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DÉCHELETTE (J.) & BRASSART (E.). 
MONTBRISON, BRASSART, 1900.

la page de titre. Bel exemplaire.

Reure et Gabriel Trévoux.

146
DOMAT (Jean). 

PARIS, 
POIRION, 1745. 

rouge, tranches rouges.

ancien manuscrit sur la page de titre.

Code Napoléon. 

147
DONNET (Gaston). PARIS, MAY, s. d. (1890).
habillée de percaline rouge. Dos décoré et portant le titre doré, décor personnalisé or et neige sur le premier plat, tranches 

Edition originale.
26 photographies de Charpenay, 311 dessins originaux et 4 cartes hors texte. 

148
DONOT (P.) - NEUFBOURG (Vicomte L. de). LYON, BRUN & GEORG, 1888. Deux 
volumes, in-4, brochés de 164 pp. (pagination continue), couvertures imprimées. Bordures des couvertures un peu passées 

149
DOYON (A.). PARIS, 
MASSON, 1865.
salissures éparses.
Cinq planches hors texte. 

DREVET (Louise). GRENOBLE, DREVET, s. d.

Publié dans la collection Nouvelles et Légendes Dauphinoises. 

FALCOZ (Philibert). CHAMBÉRY, IMPRIMERIE CHAMBÉRIENNE, 1925. Un volume, 

manque), couverture conservée.

GAGNIER (Jean). 
meilleurs auteurs arabes. AMSTERDAM, WETSTEINS & SMITH, 1732.

Edition originale.

GARDETTE (P.).
Girodet, Gonon, Vurpas-Gaillard. PARIS, C. N. R. S., 1967 - 1952 - 1956 - 1968. 
reliures éditeur à la bradel en percaline marron.
Titres dorés sur les dos. Bel état.
Un monument avec 1320 planches.

GIEN (Prosper). 
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GONNARD (Henry). VIENNE, SAVIGNÉ, 
1875. 

LA TOUR VARAN (M. de).  
SAINT -ÉTIENNE, CHEZ TOUS LES LIBRAIRES, 1854. Deux tomes en un volume, in-8, de 480 pp. - 461 pp., demi-reliure à 

13 lithographies en deux tons hors-texte, dont deux portraits.

MULLER (Claude). ÉDITIONS DES 4 SEIGNEURS - ÉDITIONS DE BELLANDE, 
1977. 
Tirage limité à 2800 exemplaires numérotés. 

[NODIER - TAYLOR - CAILLEUX].
PARIS, DIFFUSION GÉNÉRALE DE LIBRAIRIE, 1972.

chemise éditeur cartonnée, à rabats et cordons, imprimée et décorée sur le premier plat.

Tirage limité à 999 exemplaires numérotés. 

PILOT DE THOREY (J. - J. - A.).
jusqu’à nos jours. GRENOBLE, BARATIER, 1829. Un volume, in-8, de XIV pp., 326 pp., demi-reliure de l’époque en chagrin 

Ouvrage rare. 

160
RENON (F.).
cette église depuis son origine (1212) jusqu’à nos jours. ROANNE, FARINE, 1847.

161
[REVUE]. LE CRAPOUILLOT - LE PETIT CRAPOUILLOT. A LA REVUE, DE 1915 à 1983. Volumes, in-4, et in-8, en demi-

- Le Crapouillot hors série N°1 (1981).

Ensemble remarquable. 

162
REY (E.).
MONTBRISON, LAFOND, 1885.

Tiré à petit nombre. 

163
REY (Eugène).
MONTBRISON, FAURE, 1896.

jaspées, couvertures conservées. Bel exemplaire.
Tirage à seulement 100 exemplaires numérotés. 
Imprimé sur beau papier. 

164
SESTIER (Jules). Rive droite de l’Isère. GRENOBLE, 
DREVET, s. d.
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[SMITH (Victor)]. PARIS, 
ÉDITIONS BLONDEL LA ROUGERY, 1938.
cartonnage de l’éditeur décoré du titre. Bon état.

Peu courant. 

166
SONNINI (C. S.).
de l’ancien gouvernement... PARIS, BUISSON, 1799. Un volume, in-4, atlas 
seul, pleine reliure de l’époque en basane mouchetée. Dos lisse portant le 

40 planches, dont un portrait et une carte dépliante. 

167
SONYER DU LAC. OBSERVATIONS SUR L’ETAT ANCIEN ET ACTUEL DES 

hommes de ce pays, et sur plusieurs questions... PARIS, IMPRIMERIE DE LA 
SOCIÉTÉ TYPOGRAPHIQUE, 1781. Un volume, in-8, de VIII pp., 320 pp., pleine 
reliure du XXe

Ouvrage rare.

168
SOULTRAIT (Le comte Georges de) & (F.) THIOLLIER.  
SAINT-ÉTIENNE, SE VEND CHEZ L’UN DES AUTEURS, 1886. 

1 portrait et 74 planches.

169
TALLEYRAND (Charles Maurice de). PARIS, JAVAL, 1953 - 1957. Sept volumes, in-4, demi-reliures en basane 

170
TAULIER (Jules).
jours. GRENOBLE, VELLOT, 1855. Un volume, in-8, de viii pp., 408 pp., demi-reliure moderne 

couverture conservée, non rogné.

Imprimé sur beau papier. 

171
TESTENOIRE - LAFAYETTE. HISTOIRE DE SAINT-ÉTIENNE. Nombreuses illustrations 
exécutées en phototypie ou photogravure sous la direction de Thiollier. SAINT-ÉTIENNE, 
THÉOLIER, 1902. 

conservée.

Bel exemplaire dans une reliure signée Louis Guetant. 

172
THIOLLIER (Félix). 

LYON, WALTENER, 1889. Deux volumes, dont 

palettes dorées et portant les titres dorés, non rognés.

Superbe exemplaire bien relié. 

168

172
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À L’ISSUE DU CATALOGUE DE TRÈS
NOMBREUX OUVRAGES SERONT PROPOSÉS A LA VENTE, 

A L’UNITÉ OU EN LOTS

173
VALBONNAIS (J. P. Moret de Bourchenu, marquis de). 

GENÈVE, FABRI & BARRILLOT, 1722.

Une carte dépliante, un tableau généalogique, 7 planches hors texte dont 6 planches de sceaux.

Ouvrage rare. 

174
VIDEL (Louis). HISTOIRE DE LA VIE DU CONNESTABLE DE LESDIGUIERES. Contenant toutes ses actions, depuis 
sa naissance, jusqu’à sa mort. Avec plusieurs choses mémorables servant à l’intelligence de l’histoire générale. PARIS, 
ROCOLET, 1638.

Edition originale.
Un portrait gravé et une grande vignette sur le titre.
Brunet V, 1183. 

VINCENT (Madeleine). LYON, LIBRAIRIE Albert GUILLOT, 1978.

Tirage à 1000 exemplaires numérotés constituant l’édition originale. 

176
VISSAC (Marc de).  RIOM, JOUVET, 1897. Un volume, grand in-8, 

titre en maroquin rouge et en maroquin vert, couverture conservée.

aient été exécutés, emprisonnés, déportés ou acquittés. 

177
RÉGIONALISME - LOT. DAUPHINÉ & FOREZ.
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TABLEAUX MODERNES & CONTEMPORAINS
Mercredi 21 Mai

BIJOUX
Jeudi 22 Mai

BIJOUX
Samedi 21 Juin 

MOBILIER & OBJETS D’ART
Dimanche 22 Juin 

ORFEVRERIE RELIGIEUSE
Jeudi 26 Juin

TAXIDERMIE, MINERALOGIE
Collection d’un naturaliste lyonnais

Jeudi 3 Juillet

VINS & ALCOOLS
Lundi 7 Juillet

Si vous souhaitez inclure des objets dans nos ventes, 
veuillez contacter Cécile Conan-Fillatre 

 ou 04 72 73 45 67

ES T I M AT I O N S -  EX P E R T I S E S  -  AS S U R A N C E S  -  VE N T E S  AU X E N C H È R E S

CALENDRIER DES VENTES DU 2ÈME SEMESTRE

Ventes courantes tous les mardis, dépôt des objets le matin.
64



CONDITIONS DE VENTE
La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants :
20,83 % HT soit 25 % TTC.

Les adjudicateurs via le « live enchères » payeront en sus des adjudications 3% HT.
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur lequel aura pour obligation de remettre 

ses nom et adresse. 
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis 

aux acquéreurs de constater l’état des objets présentés. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la S.V.V CONAN 

de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement 
de l’intégralité des sommes dues. 

chèque. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la S.V.V 
Conan Lyon Rive Gauche. 

Pour cela, il est conseillé aux acheteurs de nous transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur 
banque pour le montant prévisionnel de leurs achats. 

Une fois l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage de 
l’objet n’engage pas la responsabilité de la SVV CONAN Lyon Rive Gauche.

ORDRE D’ACHAT

La SVV CONAN Lyon Rive Gauche et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achats 

liaison téléphonique. 
Si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit accompagné d’un relevé 

bancaire ou d’une lettre accréditive de la banque.
Tous les ordres d’achats et les demandes de téléphone doivent parvenir à l’étude Conan Lyon Rive Gauche 

au plus tard 24 heures avant la vente.

REFERENCE BANCAIRE 
CREDIT LYONNAIS

LCL 150 Bd de la Croix -Rousse 69001 Lyon
Code Banque : 30002

CODE Guichet : 01034
Numéro de Compte : 0000079417C Clé RIB : 43
IBAN : FR 52 3000 2010 3400 0007 9417 C43

Code SWIFT : CRLYFRPP
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RÉSULTATS DES VENTES

Diamant taille moderne de 3.18 carats

31 600 €

1 B. LA TACHE (Grand Cru) 
1 cm sous capsule
1 200 €

Claude Joseph VERNET (1714 - 1789)
Retour de pêche au soleil couchant dans un port méditerranée

75 592 €

Jean FUSARO. 

13 384 €

Ossip ZADKINE. 
Femme assise, 1937 
19 208 €

Émile Gallé (1846-1904)
Vase gravé à l’acide - H. 38 cm

38 416 €

Demeter . H. Chiparus (1886-1947)
Tanara - Sujet en bronze et ivoire - H. 25 cm L. 43 cm 

18 588 €

Bernard BUFFET (1928-1999)
Nature morte au homard 1965

27 822 €

Bureau de pente de milieu. Porte une estampille de 
DUBOIS et marque de Jurande

45 850 €



Maitres Cécile Conan-Fillatre 

et Loik Conan 

Commissaires-Priseurs

1, rue de Cronstadt - 69007 Lyon
Tél : 04 72 73 45 67

Fax : 04 78 61 07 95
conan@interencheres.com

Ordre d’achat ou Demande de téléphone

L Y O N  R I V E  G A U C H E

Nom : ...........................................................................................    Adresse : ....................................................................................... 
Prénom : .....................................................................................           ..........................................................................................................
Téléphone : ................................................................................           Mail : ..............................................................................................

Vente : ...............................................................................................................................................................................................................

Date de la vente : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acheter ou 
de m’appeler (cocher Tél) lors de la vente mentionnée ci-dessus le(s) numéro(s) suivant(s) aux limites 
indiquées et aux conditions habituelles de vente.

 N°                              Désignation                                Montant de l’ordre hors frais          Tél

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €

..............................     ....................................................     .....................................................  €
Les C ommissaires-Priseurs et les E
pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Les C ommissaires-Priseurs 
et les E xperts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. Nous prions 

                                                                                            .étitnedi’d ecèip ed eipoc enu te BIR nu erttemer suon rioluov neib ed tahca’d serdro sed tnefinoc suon iuq sennosrep sel

Signature

Ordre d’achat ou Demande de téléphone de la vente du ....../....../20..... - Le ....../....../20..... 

2     0





Cécile Conan-Filatre et Loik Conan
Commissaires-priseurs habilités
1 rue de Cronstadt - 69007 LYON

Tél : 04 72 73 45 67 - Fax : 04 78 61 07 95
conan@interencheres.com

Agrément : 2002-271

www.interencheres.com
www.conanauction.fr

www.auction.fr
En couverture, représentation du lot n° 80


